
令和 6 年 7 月分 ご意見への回答 

那須野が原公園管理事務所 

主なご意見票に対する回答 

ご意見 回答 

 自転車１時間で半額にしてほしいです。 

 かなり楽しいのでもっと利用者が増える

のでは 

ご意見ありがとうございます。 

公園を満喫いただくため、２時間を基本と

しておりますが、ご意見を踏まえ今後の管理

運営の参考にさせていただきます。 

 那須野が原公園 LOVE♡ 

ご意見ありがとうございます。 

 スタッフ一同、皆さまに「喜ばれ、愛され、

親しまれる公園」であるよう、引き続き取り

組んで参りますので、またのお越しを心より

お待ち申し上げます。 

 公園全体図の掲示箇所が少ない。公園で

迷ってしまう。 

 夏は暑いので、小川など水の流れがある

といい。 

 ご意見ありがとうございます。 

公園内全体案内板は 7 基設置してあり、点

在する施設（アスレチック､そり､わんぱく､風

車、大池､展望等々）と併せて居場所の確認を

お願いいたしますが、ご意見を参考にさせて

いただきます。 

新たな施設整備のご要望があったことを県

に伝えて参ります。 

 トイレを新しくしてください！ 

 ご意見ありがとうございます。 

 当方は公園を管理運営する団体であります

ので、新たな施設整備や大規模な施設更新の

ご要望があったことは県に伝えて参ります。 

 


